Пенсионеры из Адыгеи показали хорошие результаты на чемпионате по компьютерному многоборью в Кирове
С 4 по 6 июня 2019 года в Кирове проходил финальный этап 9-го Всероссийского чемпионата по компьютерному многоборью среди пенсионеров, организованный Союзом пенсионеров России и Правительством Кировской области при поддержке Совета федерации, Минтруда, Минкомсвязи и Пенсионного фонда России.
Республику Адыгея на соревнованиях представляли Сергей Белокрыс из станицы Ханской и Наталья Кравченко из станицы Абадзехской.
Программа соревнований в этом году была весьма непростая. Пенсионерам предстояло состязаться в знании пользования смартфонами (номинация «Смартфон для активной жизни»). В одном из этапов надо было пройти настоящий квест по интернет-безопасности от «Лаборатории Касперского». Традиционно, были задания, связанные с работой в поисковых системах и использованием электронных сервисов Пенсионного фонда для получения услуг.
Пенсионеры из Адыгеи достойно справились со всеми поставленными задачами, заняв 22-е место в командном зачете среди 80 команд, принимавших участие в состязаниях. Это достойный результат!
Наряду с этим Наталья Кравченко заняла 5-е место в личном первенстве в номинации «Безопасность информации» среди начинающих пользователей, Сергей Белокрыс - 20-е место в той же номинации, только в категории «уверенный пользователь».

