С 1 июля выплата родителям по уходу за детьми-инвалидами и инвалидами с детства 1 группы составит 10 тысяч рублей
Президент России Владимир Путин 7 марта 2019 года подписал указ о повышении ежемесячной выплаты неработающим трудоспособным  родителям (усыновителям) и опекунам (попечителям), осуществляющим уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, до 10 000 рублей с 1 июля текущего года.
Напоминаем, что  ежемесячная выплата устанавливается проживающему на территории Российской Федерации родителю (усыновителю) или опекуну (попечителю), а также другому лицу, осуществляющему уход за ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы, независимо от совместного проживания с ребенком-инвалидом в возрасте до 18 лет или инвалидом с детства I группы.
Ежемесячная выплата по уходу перечисляется вместе с пенсией, которая выплачивается инвалиду.
Однако, пенсионеры и лица,  осуществляющие трудовую деятельность или получающие пособие по безработице, не имеют права на ежемесячную выплату, поскольку имеют доход в виде заработка или являются получателями социального обеспечения в виде пенсии или пособия по безработице, установленных им в целях компенсации утраченного заработка или иного дохода.
Размер ежемесячной выплаты в настоящее время составляет 5 500 рублей родителю (усыновителю), опекуну (попечителю) и 1 200 рублей другим лицам. Для граждан, проживающих в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, в районах с тяжелыми климатическими условиями, указанный размер выплат увеличивается на соответствующий районный коэффициент.
Период ухода за ребенком-инвалидом  или инвалидом с детства I группы засчитывается ухаживающему гражданину в страховой стаж, если этому периоду предшествовали и (или) за ним следовали периоды работы. Коэффициент за каждый год ухода составляет 1,8 пенсионных балла.
Иным лицам, не являющимся родителями, усыновителями или опекунами детей-инвалидов или инвалидов с детства I группы, размер выплаты останется прежним и составит 1 200 рублей.
По предварительным данным, в Адыгее повышение коснется 1 214 родителей, опекунов и попечителей детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы.

Пресс-служба Отделения ПФР
по Республике Адыгея

