Выплата правопреемникам пенсионных накоплений
Правопреемникам средства могут быть выплачены в том случае, если у гражданина были сформированы пенсионные накопления за счет уплаты страховых взносов на накопительную часть пенсии работодателем (платежи осуществлялись в пользу мужчин 1953 - 1966 года рождения и женщин 1957 - 1966 года рождения в период с 2002 по 2004 год включительно, а также граждан 1967 года рождения и младше) или добровольных страховых взносов в рамках Программы государственного софинансирования пенсии и инвестиционного дохода от размещения средств пенсионных накоплений.
Гражданин имеет право заранее определить правопреемников средств своих пенсионных накоплений. Если такого заявления нет, то правопреемниками считаются родственники умершего, определенные в соответствии с законодательством РФ.
Если гражданину была установлена выплата накопительной пенсии (бессрочно), в случае его смерти средства пенсионных накоплений правопреемникам не выплачиваются.
Заявление о выплате средств пенсионных накоплений умершего правопреемникам необходимо подать не позднее 6 месяцев со дня его смерти либо в ПФР, либо в НПФ (в зависимости от того, какой фонд был страховщиком пенсионных накоплений при жизни умершего). Если указанный срок будет пропущен, право на получение выплаты придётся восстанавливать в судебном порядке.
При подаче заявления необходимо предъявить документы, подтверждающие родственные отношения, и документы личного хранения. Перечень документов определен Правилами, утвержденными постановлениями Правительства РФ от 30 июля 2014 года №710 и №711.
Выплата правопреемникам умершего застрахованного лица средств пенсионных накоплений осуществляется не позднее 20 числа месяца, следующего за месяцем принятия решения о выплате. Решение о выплате принимается в течение седьмого месяца со дня смерти гражданина.
Пенсионные накопления можно получить через почтовое отделение связи, а также путем перечисления средств на банковский счет/банковские счета правопреемников
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