Выбор возможен до 1 октября
У федеральных льготников, имеющих право на получение набора социальных услуг (НСУ), до 1 октября 2019 года есть возможность определиться, в каком виде они хотели бы его получать, начиная с 1 января 2020 года: в натуральном или денежном выражении. Замену НСУ денежным эквивалентом можно произвести полностью либо частично.
Если выбор был сделан в предыдущие годы и форма получения НСУ в настоящий момент вас устраивает, обращаться в ПФР с заявлением не нужно, в дальнейшем вы будете получать его точно так же. Если же есть намерение поменять один вариант на другой, то до 1 октября текущего года вам нужно подать соответствующее заявление в территориальный орган ПФР, МФЦ либо в электронном виде через сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР, и со следующего года услуга будет предоставляться вам в той форме, которая указана в заявлении. Менять порядок получения социальных услуг можно ежегодно.
Набор социальных услуг предоставляется получателям ежемесячной денежной выплаты, в том числе инвалидам, ветеранам боевых действий, гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие ЧАЭС и др., и включает в себя:
- обеспечение необходимыми медикаментами – 863 рубля 75 копеек;
- предоставление путевки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 133 рубля 62 копейки;
 - бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 124 рубля 05 копеек.
Стоимость полного денежного эквивалента НСУ составляет 1 121 рубль 42 копейки в месяц. Денежный эквивалент набора соцуслуг, как и ежемесячная денежная выплата, выплачивается вместе с пенсией.
С начала 2019 года в территориальные органы ПФР в Адыгее подано 26 заявлений на возобновление предоставления НСУ в натуральной форме и 923 заявления на денежную компенсацию взамен всего набора либо его части.

