В учебных заведениях Адыгеи прошел Единый день пенсионной грамотности молодежи
Накануне в средних и высших учебных заведениях Адыгеи прошла Всероссийская акция «Единый день пенсионной грамотности молодежи».
Масштабная информационно-разъяснительная кампания по повышению пенсионной и социальной грамотности молодежи проходит по всей стране уже девятый год подряд. Встречи со специалистами ПФР проходят в виде открытых уроков, семинаров, лекций или экскурсий в зданиях Пенсионного фонда, где молодых людей знакомят с особенностями функционирования пенсионной системы России, с работой Пенсионного фонда, электронными сервисами и услугами ПФР. 
Специально для таких уроков ПФР разрабатывает и издает учебное пособие с учетом последних изменений в пенсионном законодательстве. Этот небольшой красочный буклет дает молодым людям ответы на главные вопросы: как устроена пенсионная система России, что и когда надо делать для того, чтобы обеспечить себе достойный размер будущей пенсии.
Полный образовательный курс для учащейся молодежи по основам пенсионного законодательства продлится до конца текущего года.

