
            Администрация МО «Красногвардейский район» информирует население о предоставлении в аренду земельных участков, относящихся к категории «земли населенных пунктов»:
- с кадастровым номером 01:03:2500014:28, площадью 5255 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Штурбино, ул. Ковтуна, 6 «а», разрешенное использование: размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение гаражей и подсобных сооружений;
- с кадастровым номером 01:03:2500014:27, площадью 3405 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Штурбино, ул. Ковтуна, 8 «а», разрешенное использование: размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение гаражей и подсобных сооружений;
- с кадастровым номером 01:03:2500016:27, площадью 4511 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Штурбино, ул. Ковтуна, 24 «а», разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
- с кадастровым номером 01:03:2500016:28, площадью 3527 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Штурбино, ул. Ковтуна, 24 «б», разрешенное использование: размещение жилого дома, не предназначенного для раздела на квартиры (дом, пригодный для постоянного проживания, высотой не выше трех надземных этажей); выращивание плодовых, ягодных, овощных, бахчевых или иных декоративных или сельскохозяйственных культур; размещение гаражей и подсобных сооружений;
- с кадастровым номером 01:03:2500016:29, площадью 5291 кв.м., расположенного по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Штурбино, ул. Ковтуна, 24 «в», разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства;
Для ознакомления  со схемой расположения земельных участков, а также подачи заявления о намерении участвовать в аукционах на право заключения договоров аренды на земельные участки, обращаться в течении 30 дней со дня опубликования настоящего извещения в администрацию МО «Красногвардейский район» по адресу: Республика Адыгея, Красногвардейский район, с.Красногвардейское, ул. Чапаева, 93, в отдел земельно-имущественных отношений администрации МО «Красногвардейский район» (кабинеты №4 и №6, телефон (887778) 5-27-35, часы приема граждан в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00ч. до 18.00 ч., пятница с 9.00 ч. до 17.00 ч.,  (обеденный перерыв с 13.00 ч. до 13.48ч.)) или по email: ozio2010@yandex.ru с помощью электронной подписи.
 


