Инфо от Прок. по пожарной безопасности
В декабре 2013 года прокуратурой района проведена совместная проверка с сотрудниками отделения ТП НД по Красногвардейскому району УНД ГУ МЧС России по Республике Адыгея. В ходе которой проверено соблюдение в деятельности предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере оптовой, розничной торговли.
В ходе проверки установлено, что 15 индивидуальных предпринимателей на территории района не соблюдают требования федерального законодательства о пожарной безопасности.
Так, в соответствии с требованиями Федерального закона «О пожарной Безопасности» руководители организаций обязаны: соблюдать требования пожарной безопасности, а также выполнять предписания, постановления и иные иконные требования должностных лиц пожарной охраны.
3 ходе проведенной проверки в деятельности предпринимателей выявлены такие нарушения как, отсутствие инструкции о мерах пожарной безопасности, не похождение обучения мерам пожарной безопасности в рамках прохождения противопожарного инструктажа и прохождения пожарно-технического минимума, что создает угрозы возникновения пожаров в помещениях осуществления розничной, оптовой торговли.
В связи с этим, прокуратурой района возбуждено 15 административных дел, которые в настоящее время находятся на стадии рассмотрения.

