Дополнительное образование
Прокуратурой Красногвардейского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере дополнительного образования.
В уставах муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей «Красногвардейская детская школа искусств», «Дом детского творчества» прокуратурой района выявлены несоответствия действующего федерального законодательства.
Так, в нарушение требований Трудового кодекса Российской Федерации, устанавливающей ограничения на занятие трудовой деятельностью для лиц, имеющих и имевших судимость, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, свободы, чести и достоинства личности, половой неприкосновенности и половой свободы личности, против семьи и несовершеннолетних, здоровья населения и общественной нравственности, основ конституционного строя и безопасности государства, а также против общественной безопасности. Учреждения в уставах не предусмотрели нормы, предполагающие недопущение лиц, имеющих или имевших судимости, подвергающихся или подвергавшихся уголовному преследованию, указав лишь ограничения для лиц, имевших неснятую или непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления.
В связи с этим, прокуратурой района принесено 2 протеста на уставы учреждений дополнительного образования.
Кроме этого, в ходе проверки установлено, что в нарушение требований Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» пандусы, расположенные при входе в здания муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа», «Красногвардейская детская школа искусств», «Дом детского творчества» устроены с нарушениями требований, предъявляемых к ним, не соответствуют по углу наклона, что создает препятствия для доступа детей-инвалидов.
В целях устранения выявленных нарушений закона, прокуратурой района в Красногвардейский районный суд направлены 3 исковых заявления об обязании Учреждений привести пандусы в соответствие с требованиями СНиП 35-01-2001. Заявления находятся в стадии рассмотрения судом.
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