Будущему пенсионеру на заметку
Сегодня обращение за пенсией не доставляет особых хлопот, достаточно обратиться к своему работодателю, и он поможет в оформлении необходимого пакета документов для назначения пенсии.
На сегодняшний день около 2800 работодателей Адыгеи заключили Соглашение с ПФР об электронном взаимодействии для проведения заблаговременной подготовки документов и назначения пенсии своим сотрудникам.
Благодаря соглашению оформить пенсию можно намного быстрее. Работодатель заранее формирует полный пакет документов в электронном виде, и если понадобятся дополнительные сведения о стаже или заработной плате, то сотрудника обязательно уведомят об этом через работодателя и при необходимости окажут помощь в получении недостающих документов. Такой подход не только облегчает взаимодействие с ПФР, но и позволяет учесть все пенсионные права граждан, выходящих на пенсию.
Обращаем внимание, что работодатель вправе представить в территориальный орган ПФР заявление и документы, необходимые для назначения пенсии, на основании письменного согласия гражданина и документа, подтверждающего, что гражданин состоит в трудовых отношениях с работодателем.

