Новые основания для досрочного назначения пенсий
С 1 января 2019 года в силу вступили положения пенсионного законодательства, закрепляющие возраст выхода на пенсию с учетом переходного периода для мужчин - в 65 лет, для женщин - в 60 лет. В то же время напоминаем, что с текущего года введены и новые основания назначения пенсии раньше достижения общеустановленного пенсионного возраста.
Так, женщинам, имеющим стаж 37 лет, и мужчинам, имеющим стаж 42 года, предоставлено право выхода на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин. При подсчете указанным лицам страхового стажа учитывается только трудовая деятельность застрахованного лица, иные периоды предусмотренные законодательством для зачета в страховой стаж на общих основаниях (уход за детьми до 1,5 лет, уход за нетрудоспособными гражданами, служба в армии по призыву и т.д.) не учитываются.
В Адыгее за досрочным назначением пенсии на основании длительного стажа работы с начала текущего года обратились 4 человека.
Также многодетным матерям с тремя и четырьмя детьми предоставлено право досрочного выхода на пенсию на три и четыре года раньше общеустановленного пенсионного возраста. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учетом переходных положений. При этом для досрочного выхода на пенсию многодетным матерям необходимо выработать в общей сложности 15 лет страхового стажа.
Для предварительного определения права на указанные выше виды досрочной пенсии, при наличии данных условий, необходимо с пакетом документов (паспорт, страховое свидетельство, трудовая книжка, свидетельство о рождении детей, справки о заработной плате, документы об образовании и иные документы, подтверждающие страховой стаж) обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.
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