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Раздел 1 «Организационная структура 
субъекта бюджетной отчетности»
 
В структуру администрации МО «Уляпское сельское поселение» входят:
а) Совет народных депутатов муниципального образования «Уляпское сельское поселение»;
б) Глава муниципального образования «Уляпское сельское поселение»;
в) Администрация муниципального образования «Уляпское сельское поселение».
Администрация муниципального образования «Уляпское сельское поселение» является исполнительно-распределительным органом местного самоуправления. Свою деятельность сельское поселение осуществляет согласно законодательным и нормативно правовым актам Российской Федерации и Республики Адыгея, Устава МО «Уляпское сельское поселение», правовым актом Совета народных депутатов муниципального образования «Уляпское сельское поселение» и главы МО «Уляпское сельское поселение».
Администрация муниципального образования «Уляпское сельское поселение» осуществляет свои полномочия:
1) Владение, пользование и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности;
2) Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением;
3) Установление, изменение и отмена местных налогов и сборов поселения в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея;
4) Участие в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения;
5) Обеспечение первичных мер пожарной безопасности в границах населённых пунктов поселения;
6) Охрана и сохранение объектов культурного наследия (памятников истории культуры) местного (муниципального) значения, расположенных в границах поселения;
7) Обеспечение условий для развития на территории поселения массовой физической культуры и спорта;
8) Организация освещения улиц;
9) Ремонт и содержание дорог общего пользования местного значения;
10) Благоустройство территории.
 
 
 
Бюджет муниципального образования «Уляпское сельское поселение» за 2022 год утвержден решением Совета народных депутатов муниципального образования «Уляпское сельское поселение» № 32 от 20 декабря 2021 года  в общем объеме доходов – 9 501,10 тыс. руб. (план) и расходов – 10 372,00 тыс. руб. (план).
В ходе исполнения решения Совета народных депутатов «О бюджете муниципального образования «Уляпское сельское поселение» на  2022 год и плановый период 2023-2024 годы», в установленном порядке вносились изменения и дополнения решениями Совета народных депутатов:
на 1 сессии: №43 от 31.01.2022 г.
на 2 сессии: №52 от 22.02.2022 г.
на 3 сессии: №56 от 30.03.2022 г.
на 4 сессии: №62 от 29.04.2022 г.
на 5 сессии: №69 от 28.06.2022 г.
 
Раздел 2
Результаты деятельности субъекта бюджетной отчетности
 
В отчетном периоде сотрудники администрации проходили повышение квалификации, а именно заместитель главы администрации Алибердов Мурат Русланович по программе «Профилактика терроризма» в ФБГОУ ВО МГТУ.
Учреждением в отчетном периоде в соответствии с нормами Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее-Закон №44-ФЗ) заключено 34 договора на общую стоимость 2 310 304,97 руб., при этом 32 договора заключено на основании п.4. ч. 1 ст. 93 Закона №44-ФЗ (закупки до 600 000,00 руб.).
Фактором, повлиявшим на увеличение в отчетном периоде объема  закупок по сравнению с предыдущим отчетным периодом, служит объективная потребность Учреждения  в товарах, работах, услугах, требуемых для качественного выполнения своих функций, а также увеличения рыночной стоимости товаров.
Кроме того, выработка практических умений и навыков составления документации в соответствии с нормами Закона №44-ФЗ также положительно отразилась на динамике заключения контрактов.
Положительный экономический результат при расходовании бюджетных средств достигается в результате применения конкурентных способов заключения контрактов в рамках исполнения Закона № 44-ФЗ. 
В Учреждении осуществляется постоянный контроль за экономным и целевым использованием бюджетных средств. Так, например, в Учреждении утверждены маршруты следования служебного автотранспорта, утвержден перечень работников, за которыми постоянно закрепляются служебные легковые автомобили. Ежедневно проверяются показания спидометра служебного транспорта, проверяется маршрут следования на соответствие производственному назначению. Также ведется работа по выявлению телефонных разговоров в личных целях и т.д. В случае выявления факторов несоответствия нормам, утвержденным в Учреждении, или иных нарушений проводятся служебные расследования, осуществляются меры реагирования.
Лимиты потребления энергоресурсов соблюдаются, перерасхода в отчетном периоде нет.
Обеспечение основными средствами (движимое имущество) осуществляется в основном в рамках поставок от ГРБС, а также в рамках безвозмездного получения имущества.
По состоянию на 01.07.2022 балансовая стоимость объектов основных средств составляет 15 136 108,18 руб.
Техническое состояние основных средств Учреждения находится на хорошем уровне. Своевременно проводятся диагностика, техническое обслуживание, ремонт основных средств. Не пригодные к дальнейшей эксплуатации объекты основных средств, своевременно списываются с баланса Учреждения в порядке, установленном  законодательством, с учетом требований ГРБС. Анализ эффективности использования основных средств, проводится в рамках проведения проверок. Сохранность основных средств обеспечивается посредством их закрепления за материально-ответственными лицами и проведением инвентаризаций имущества.
В Учреждении имеется интернет-сайт, который поддерживается в актуальном состоянии. Сайт создан с привлечением сторонней организации. Исполнителем переданы исключительные права на него. Расходы на его содержание и поддержку в отчетном периоде составили 18 000 руб.
 
 
 
Расходная часть бюджета
 
01 «ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 3242,10 тыс. руб., при плане 6344,90 тыс. руб. или 51,1 % исполнения, по сравнению с прошлым годом (факт 3012,3 тыс. руб. при плане 6189,1тыс. руб.) увеличение расходов на 229,8 тыс. руб., это связано с увеличением должностных окладов сотрудникам с 01.10.2021 год.
0102 Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования: план 978,1 тыс. руб., факт 553,3 тыс. руб. или 56,6 % исполнения;
- выплата заработной платы и начисления на заработную плату главе
0104 Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций: план 3424,4 тыс. руб., факт 1697,0 тыс. руб. или 49,6 % исполнения;
- выплата заработной платы и начисления на заработную плату сотрудникам администрации-1453,4 т.р.
- оплата ГСМ-143,0 т.р.
- оплата связи и интернет-44,4 т.р.
- услуги по поддержке сайта-18,0 т.р.
- хоз. товары-37,7 т.р.
0113 Другие общегосударственные вопросы: план 1942,3 тыс. руб., факт 991,8 тыс. руб. или 51,1% исполнения; 
Расходы на осуществление государственных полномочий РА в сфере административных правоотношений: план 33,0 тыс. руб., факт 6,5 тыс. руб. или 19,7 % исполнения
- интернет – 6,5 т.р.
Расходы на выполнение других обязательств государства: план 38,0 тыс. руб., факт 18,4 тыс. руб. или 48,4 % исполнения
- налог на имущество организации- 18,4 т.р.
Расходы на выполнение других обязательств государства: план 20,0 тыс. руб., факт 0,0 тыс. руб. или 0 % исполнения. Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
Расходы на выполнение других обязательств государства: план 2,0 тыс. руб., факт 0,0 тыс. руб. или 0 % исполнения. Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
Расходы на выполнение других обязательств государства: план 9,0 тыс. руб., факт 1,4 тыс. руб. или 15,8 % исполнения:
- вывоз ТКО – 1,4 т.р.
Расходы по передаче полномочий по внешнему муниципальному финансовому контролю: план 31,8 тыс. руб., факт 31,8 тыс. руб. или 100 % исполнения:
- перечисление по внешнему муниципальному финансовому контро-31,8 т.р.
Расходы по передаче полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю: план 7,7 тыс. руб., факт 7,7 тыс. руб. или 100 % исполнения:
- перечисление по внутреннему муниципальному финансовому контролю-7,7 т.р.
Реализация иных функций связанных с муниципальным управлением МО "Уляпское сельское поселения": план 1678,4 тыс. руб., факт 812,6 тыс. руб. или 48,4 % исполнения:
- приобретение хоз. товаров-43,2 т.р.
- канц. Товаров-79,4 т.р.
- компьютеров и принтера-225,3 т.р.
- приобретение антивируса-1,4 т.р.
- приобретение ГСМ-60,0 т.р.
- заправка картриджа-8,7 т.р.
- изготовление баннера-14,8 т.р.
- услуги печати-10,4 т.р.
- мед. осмотр муниц. служ.-22,2 т.р.
- оплата за электроэнергию-79,2 т.р.
- составление декларации негативное воздействие окружающей среды Отчеты 2 ТП отходы – 5,8 т.р.
- сопровождение 1С-61,8 т.р.
- сопровождение «Гарант» -24,5 т.р.
- Реформа ЖКХ – 18,0 т.р.
- запчасти и ремонт автомобиля – 104 т.р.
- мед. Осмотр водителя-8,1 т.р.
-страховка на служебный автомобиль администрации-9,2 т.р.
- техническое обслуживание газового оборудования-9,6 т.р.
- транспортный налог 27,0 т.р.
Целевая программа мероприятий по профилактике терроризма и экстремизма, а также минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма экстремизма на территории МО "Уляпское сельское поселение" на период 2021-2023 годы: план 4,4 тыс. руб., факт 4,4 тыс. руб. или 100% исполнения:
- приобретение баннера – 4,4 т.р.
ПРОГРАММА "Противодействие коррупции в муниципальном образовании "Уляпское сельское поселение" на 2022-2024 годы": план 4,45 тыс. руб., факт 4,45 тыс. руб. или 100% исполнения:
- приобретение баннера – 4,45 т.р.
Муниципальная программа по профилактике преступлений и правонарушений на 2020-2022гг. ": план 4,5 тыс. руб., факт 4,5 тыс. руб. или 100% исполнения:
- приобретение баннера – 4,5 т.р.
Программа военно-патриотическое воспитание молодежи МО "Уляпское сельское поселение" на 2021-2023 годы: план 5,0 тыс. руб., факт 0 тыс. руб. или 0% исполнения.
Муниципальная программа "Развитие малого и среднего предпринимательства на территории Уляпского сельского поселения на 2021-2023 годы": план 3,0 тыс. руб., факт 0 тыс. руб. или 0% исполнения. Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
Муниципальная программа "Создание условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, охранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории МО "Уляпское сельское поселение", социальную и культурную адаптация мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов на 2020-2022 годы: план 1,0 тыс. руб., факт 0 тыс. руб. или 0% исполнения. Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
МУНИЦИПАЛЬНАЯ ПРОГРАММА "Формирование современной городской среды" на территории Уляпского сельского поселения на 2018-2022 годы": план 100,0 тыс. руб., факт 100,0 тыс. руб. или 100% исполнения.
-проектно-сметная документации «Обустройство детской, спортивной игровой площадки»-100,0 т.р.
 
02 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 124,3 тыс. руб., при плане 246,3 тыс. руб. или 50,5 % исполнения. По сравнению с прошлым годом (факт 2021 год -112,1тыс. руб. при плане 241,6 тыс. руб.) увеличение расходы в связи с начислением отпускных, и расчетных при увольнении, а также увеличением должностного оклада с 01.10.2021 года.
0203 Мобилизационная и вневойсковая подготовка: план 246,3 тыс. руб., факт 124,3 тыс. руб. или 50,5% исполнения;
- выплата заработной платы и начисления на заработную плату сотруднику Вус-124,3 т.р.
 
0300 «НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 0,0 тыс. руб., при плане 2,0 тыс. руб. или 0 % исполнения. По сравнению с прошлым годом, аналогичные показатели (факт 2021 год -0 тыс. руб., при плане 2,0 тыс. руб.). Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
 
0400 «НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 994,3 тыс. руб., при плане 1863,3 тыс. руб. или 53,47 % исполнения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года (факт 2021-1182,6 тыс. руб., при плане 2465,8 тыс. руб.) уменьшение расходов на 188,3 тыс. руб.:
0409 Дорожное хозяйство (дорожные фонды): план 1763,3 тыс. руб., факт 994,3 тыс. руб. или 56,4% исполнения;
- приобретение лежач. полиц.-135,9 т.р.
- светодиод. лампы,-54,8 т.р.
- оплата Договора ГПХ-139,4т.р.
- оплата за уличное освещение-234,5 т.р.
- очистка дорог от снега-115,8 т.р.
-косилка барабанная-142,0 т.р.
-приобретение ГСМ-156,0 т.р.
-приобретение хоз. товаров-15,9 т.р.
0412 Другие вопросы в области национальной экономики: план 100,0 тыс. руб., факт 0,0 тыс. руб. или 0% исполнения; Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
 
0500 «ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 457,7 тыс. руб., при плане 3788,8 тыс. руб. или 12,1 % исполнения. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года (факт 2021г.-4176,3 тыс. руб. при плане 14055,8 тыс. руб.) уменьшение расходов на 3718,6 тыс. руб. уменьшение связано с тем, что в 2021 году было реализовано участие по муниципальной программе «Чистая вода».
0502 Коммунальное хозяйство план 94,9 тыс. руб., факт 27,6 тыс. руб. или 29,1% исполнения;
- приобретение манометра, трубы и муфты-11,7 т.р.
- передача части полномочий по строительству газопровода в с. Штурбино-15,9 т.р.
0503 Благоустройство план 3693,9 тыс. руб., факт 430,1 тыс. руб. или 11,6% исполнения;
- услуги по ремонту глубинных насосов-37,4 т.р.
- оплата по Договору ГПХ-123,6 т.р.
- приобретение садовой техники-180,0 т.р.
-противоклещевая обработка- 4,6т.р.
-отбор пробы-0,6 т.р.
-приобретение хоз. товаров-83,9 т.р.
 
0800 «КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 47,5 тыс. руб., при плане 50,0 тыс. руб. или 95 % исполнения. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года (факт 2021 г-0,0 тыс. руб., при плане 1,0 тыс. руб.), увеличение расходов на 47,5 тыс. руб.
- приобретение венка и цветов на 9 мая-5,6 т.р.
- проведение культурно массового мероприятия на 1 июня-41,9 т.р.
 
1000 «СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 374,9 тыс. руб., при плане 941,3 тыс. руб. или 39,8% исполнения. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года (факт 2021 г.-427,1 тыс. руб., при плане 884,0 тыс. руб.) уменьшение расходов на 52,2 тыс. руб., уменьшение связано с тем, что после 01.05.2022 года пенсию за выслугу лет получают теперь 4 пенсионера, вместо 5.
1001 Пенсионное обеспечение: план 941,3 тыс. руб., факт 374,9 тыс. руб. или 39,8% исполнения;
- перечисление пенсии за выслугу лет муниц. служ. (4 пенсионера)-374,9 т.р.
 
1100 «ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА И СПОРТ»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 168,6 тыс. руб., при плане 401,2 тыс. руб. или 42% исполнения. По сравнению с аналогичным периодом 2021 года (факт 2021 г.-24,4 тыс. руб., при плане 74,0 тыс. руб.) увеличение расходов на 144,2 тыс. руб.,
1102 Массовый спорт: план 401,2 тыс. руб., факт 168,6 тыс. руб. или 42% исполнения;
- оплата договора ГПХ (спорт инструктор)-38,8 т.р.
- приобретение спортивного инвентаря футболистам и волейболистам, кубки и медали-129,8 т.р.
 
1300 «ОБСЛУЖИВАНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО (МУНИЦИПАЛЬНОГО) ДОЛГА»
Факт за первое полугодие 2022 года составил 0,0 тыс. руб., при плане 0,6 тыс. руб. или 0% исполнения;
 
1301 Обслуживание государственного (муниципального) внутреннего долга: план 0,6 тыс. руб., факт 0,0 тыс. руб. или 0% исполнения.
Не исполнены плановые показатели в связи с отсутствием расходных документов.
 
 
Раздел 3 
«Анализ отчета об исполнении бюджета субъектом бюджетной отчетности»
 
Доходная часть бюджета
 
Доходная часть бюджета муниципального образования «Уляпское сельское поселение» за первое полугодие 2022 года составила 4577,9 тыс. руб., при плане за отчетный период 7990,3 тыс. руб., что составило 57,3% исполнения. Поступило налоговых и неналоговых доходов в сумме 3649,4 тыс. руб., при плане 5393,2 тыс. руб., что составило 67,7% исполнения. Поступила безвозмездная финансовая помощь в сумме 928,5 тыс. руб. при плане 2993,1 тыс. руб., что составило 31,0 % исполнения.
За аналогичный период 2021 года в бюджет поселения поступило доходов в сумме 11039,2 тыс. руб.  при плане 18648,6 тыс. руб. что составило 59,2% исполнения. Налоговых и неналоговых доходов поступило 5320,6 тыс. руб. при плане 4842,3 тыс. руб., что составило 109,9% исполнения бюджетного назначения.
По сравнению с аналогичным периодом прошлого года уменьшение собственных доходов составляет 1671,2 тыс. руб.
 
 
Структура поступивших налоговых и неналоговых доходов следующая:
1.  
2. Налог на доходы физических лиц.
Бюджетное назначение по налогу на доходы с физических лиц на первое полугодие 2022 года составляет 302,30 тыс. руб., фактическое исполнение за отчетный период – 560,7 тыс. руб., что составило 185,5 % собираемости. При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 386,4 тыс. руб.) произошло увеличение на 174,3 тыс. руб.
По видам этого налога исполнение выглядит следующим образом:
· Налог на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, за исключением доходов, в отношении которых исчисление и уплата налога осуществляются в соответствии со статьями 227, 2271 и 228 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) план 302,3 тыс. руб., факт 456,2 тыс. руб., или 58,4%.   Причина отклонения связаны с увеличением ФОТ с 01 октября 2021 года. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 320,2 тыс. руб.) произошло увеличение на 136,0 тыс. руб.
· Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных от осуществления деятельности физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, нотариусов, занимающихся частной практикой, адвокатов, учредивших адвокатские кабинеты, и других лиц, занимающихся частной практикой в соответствии со статьей 227 Налогового кодекса Российской Федерации (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) плановых назначений на 2022 год факт составил- 80,5тыс. руб.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г. 55,9 тыс.  руб.) произошло увеличение на – 24,6 тыс. руб.
· Налог на доходы физических лиц с доходов, полученных физическими лицами в соответствии со статьей 228 Налогового Кодекса Российской Федерации. По данному виду налога факт составил 4,7 тыс. руб., при плане - 0руб. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.-8,7 тыс. руб.) произошло уменьшение на – 4,0 тыс. руб.
· Налог на доходы физических лиц в части суммы налога, превышающей 650 000 рублей, относящейся к части налоговой базы, превышающей 5 000 000 рублей (за исключением налога на доходы физических лиц с сумм прибыли контролируемой иностранной компании, в том числе фиксированной прибыли контролируемой иностранной компании) (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) плановых назначений на 2022 год-0, факт составил- 19,3 тыс. руб.
Удельный вес в структуре налоговых и неналоговых доходов по налогу на доходы с физических лиц составляет 15,4%.
Недоимка по НДФЛ по состоянию на 01.07.2022г. по данным Межрайонной ИФНС России  составляет ______ тыс. руб. 
 
1. Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации.
За первое полугодие 2022 года на основании Российского законодательства, предусмотрено зачисление акцизов в бюджеты сельских поселений, для создания дорожного фонда по содержанию автомобильных дорог общего пользования местного значения. Норматив зачисления в бюджет МО «Уляпское сельское поселение» –0,8208%. 
Бюджетное назначение по данному виду дохода за первое полугодие 2022 год составляет 705,00 тыс. руб., фактическое исполнение за отчетный период – 763,6 тыс. руб., что составило 108,32% собираемости. При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 600,5 тыс. руб.) произошло увеличение на 163,1 тыс. руб.
По видам акцизов исполнение выглядит следующим образом:
· Доходы от уплаты акцизов на дизельное топливо, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты план  на 01.07.2022 г– 318,8 тыс. руб., факт –375,8 тыс. руб., что составило 117,9% собираемости. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 271,5 тыс. руб.) произошло увеличение на 104,3 тыс. руб.
· Доходы от уплаты акцизов на моторные масла для дизельных и (или) карбюраторных (инжекторных) двигателей, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты план на отчет – 1,8 тыс. руб., факт –2,2 тыс. руб., или 122,2 %. 
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 2,0 тыс. руб.) произошло увеличение на 0,2 тыс. руб.
· Доходы от уплаты акцизов на автомобильный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты план на первое полугодие полугодие 2022 года – 424,4 тыс. руб., факт – 432,9 тыс. руб., или  102,0%.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 325,7 тыс. руб.) произошло увеличение на 107,2 тыс. руб.
Доходы от уплаты акцизов на прямогонный бензин, подлежащие распределению между бюджетами субъектов Российской Федерации и местными бюджетами с учетом установленных дифференцированных нормативов отчислений в местные бюджеты бюджетное назначениена 01.07.02022 – -39,9 тыс. руб., факт – -47,4 тыс. руб. (факт на 01.07.2021г.- 50,7 тыс. руб.) произошло уменьшение на 3,3 тыс. руб.
 
1. Налог на совокупный доход.
За первое полугодие 2022 года согласно Федеральным законом, предусмотрено зачисление единого сельскохозяйственного налога в бюджет поселения по нормативу- 30%. 
Единый сельскохозяйственный налог (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) фактически исполнен на отчетную дату в сумме 1201,2 тыс. руб., или на 32,1% к отчетному назначению 3748,4 тыс. руб.. 
 Основным налогоплательщиком единого сельскохозяйственного налога является ООО «Синдика Агро», если в 2021 году от них поступило 2500,0 тыс. руб., то в 2022 году 400,0 тыс. руб.
По этому виду дохода разница между 2022 и 2021 годами составила – 2389,5 тыс. руб. (факт на 01.07.2021 года -3590,7 тыс. руб.).
Недоимка по ЕСХН по состоянию на 01.07.2022г. по данным Межрайонной ИФНС России составляет – _______ тыс. руб.
 
1. Налог на имущество физических лиц.
Фактическое исполнение за  первое полугодие 2022 года по сбору налога на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах сельских поселений (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) 17,9 тыс. руб. при плане 64,5 тыс. руб., или  27,8% к назначению. 
Разница фактического исполнения между 2022 годом и 2021 годом составляет -6,6 тыс. руб.  
           Результат был бы лучше, если бы была погашена недоимка. По данным МИ ФНС России №2 по РА по состоянию на 01.07.2022 г. недоимка составляет ______тыс. руб. 
Земельный налог.
Исполнение по земельному налогу за первое полугодие 2022 года всего 740,8 тыс. руб., при плановых назначениях 80,3 тыс. руб., что составляет 922,5 % исполнения.
По видам земельного налога картина следующая: 
· Земельный налог с организаций, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) - исполнено за первое полугодие 2022 года – 364,4 тыс. руб., или 7288,0 % к плановому назначению 5,0 тыс. руб.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.- 361,4 тыс. руб.) произошло увеличение на 3,0 тыс. руб.
· Земельный налог с физических лиц, обладающих земельным участком, расположенным в границах сельских поселений  (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному) - фактическое исполнение 376,3 тыс. руб., или 499,7% к плановому назначению на отчетный период – 75,3тыс. руб.
При сравнении с соответствующим периодом прошлого года (факт на 01.07.2021г.-174,1 тыс. руб.) произошло увеличение на 202,2 тыс. руб.
По земельному налогу с физических лиц, результат был бы лучше, если бы была погашена недоимка. 
Работниками администрации сельского поселения проводятся разъяснительные работы с населением о необходимости уплаты земельного налога по срокам уплаты, а также погашения имеющейся недоимки через информационный стенд, проводятся разъяснительные работы с квартальными, а также на отчетных сходах граждан. Ведется также работа с налоговой инспекцией, Управлением Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по РА, о проведении дополнительных сверок по объектам индивидуальной жилой застройки и землям сельскохозяйственного назначения для уточнения и определения правообладателей. 
Работниками администрации ведется работа с налогоплательщиками, так при выдаче справок показываем список по недоимке налогов которые запрашиваем с налоговой инспекции на каждое первое число месяца. Многие налогоплательщики ссылаются на то, что как бы не получили уведомления, а как в этом случае нам выяснить, получил или не получил уведомление. Раньше администрация запрашивала в налоговой квитанции кто не уплатил и работники  администрации поулично разносили каждому налогоплательщику, а теперь МИ ФНС России №2 по РА не выдает квитанции.
Выявлено неоформленных домовладений (дома и земельные участки) домовладений – 83, в стадии оформления 10. Для оформления права собственности домовладений выдано 26 справок.
Задолженность на 01.07.2022года составляет – ______ тыс. руб. 
   
 
 
Неналоговые доходы:
   
1. Доходы от аренды имущества.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений).
Доходы от сдачи в аренду имущества при плане на 01.07.2022 года – 103,3 тыс. руб. фактическое исполнение в сумме 86,1 руб., что составляет 83,3% в том числе:
_ «Почта России» при плане  на 01.07.2022 год – 31,3 тыс. руб. фактическое исполнение составляет в сумме 26,1 тыс. руб., к плановому назначению 83,4%.
- «Мобильные Телесистемы» при плане  на 01.07.2022 года 72,2 тыс. руб. фактическое исполнение составляет в сумме 60 тыс. руб., что составляет 83,3% к плановому назначению. К уровню прошлого года (факт на 01.07. 2021года -60 тыс. руб., отклонение – 0 тыс. руб.)
 
2. Доходы получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений)
По данному виду дохода при плане  на 01.07.2022 год – 329,0тыс. руб. исполнение составило 218,7 тыс. руб. на 66,5%. в том числе:
-ИП «Мамхегова Нюрет  Махмудовна» при плане на 01.07.2022 год при плане 194,3 тыс. руб. исполнение 200,0 тыс. руб.;
-КФХ «Долева А.Б.» при плане на 01.07. 2022 год 97,1 тыс. руб. фактическое исполнение 0 тыс. руб.. внесла в декабре 2021 года авансовый платеж 130,0 тыс. руб.
 - Арендатор «Казбеков А.Б.» при плане на 01.07.2022 год в сумме – 37,5 тыс. руб. фактическое исполнение составляет в сумме 18,7 тыс. руб. 
 
 3. Доходы от оказания платных услуг (работ и компенсации затрат государства)
По данному виду дохода план 17,0тыс. руб., фактическое исполнение к отчетному периоду – 17,0 тыс. руб. коммунальные услуги за 2022 год от МФЦ согласно договора б/н от 12.01.2016г. и Соцзащита согл. №б/н от 10.01.2022 г.
К уровню прошлого года (факт 2021года -14,5 тыс. руб., увеличение на  2,5 тыс. руб.)
4. Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств, предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом, казенным учреждением сельского поселения
По данному виду дохода плановых показателей нет, факт 43,5 тыс. руб. Данная сумма поступила от "Инпромком", в связи с нарушением условий контракта, на объекте "Установка водонапорной башни Рожновского, с бурением артезианской скважины"
5.Иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) сельского поселения
По данному виду дохода план 43,5 тыс. руб., факт 0 руб.
 
Проводимые мероприятия по увеличению поступлений налоговых
и неналоговых доходов, сокращению недоимки.
Реализуя мероприятия, направленные на увеличение наполняемости доходной части консолидированного бюджета и бюджета сельского поселения за первое полугодие 2022 года и повышении эффективности работы межведомственной комиссии по обеспечению увеличения поступлений доходов в местный бюджет в администрации МО «Уляпское сельское поселение» создана рабочая группа, которая работает по поступлению доходов в местные бюджеты, в том числе работа с должниками по земельному налогу и налогу на имущество с физических лиц. С начала этого года работники администрации, с инспекторами из налоговой службы и работниками службы судебных приставов  выезжали по недоимщикам  для описания имущества в погашении долгов.  Кроме того, работники администрации совместно с инспекторами из налоговой службы организовали приглашение задолжников в администрацию для разъяснения сроков уплаты налогов, а также погашения накопившейся задолженности.
        Исследуя данные за анализируемый  период, можно сделать вывод, что проявляется тенденция к увеличению оформления земельных участков и домовладений в собственность, чему способствует приобретение имущества за счет материнского капитала, купле - продажа земельных участков и домов, которая  предполагает наличие документов, как у собственника, так и у покупателя, вступление в наследство, оформление прописки и социального пакета.
Вновь открытых предприятий и предприятий банкротов на территории сельского поселения нет. 
 
 
 
 Раздел 4 «Анализ показателей бухгалтерской отчетности субъекта бюджетной отчетности»
 
К пояснительной Ф-0503160
Сведения об исполнении текстовых статей закона (решения) о бюджете Таблица №3
По данной таблице видно, что доходный показатель по АМО «Уляпское сельское поселение» составляет в сумме 4577,9 тыс. руб. а расходный показатель исполнен в сумме 5406,4 тыс. руб. 
Сведения об исполнении бюджета (Ф0503164)
Доходы при плане 11805784,93руб. исполнение составляет в сумме 4577859,69 руб. на 38,8%
Расходы при плане 13638251,94руб. исполнение составляет в сумме 5406373,85 руб. на 39,6%
Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф-0503169) 
Дебиторская  Сумма задолженности на начало года составляет 5050403,80 руб., а на конец отчетного периода составляет 4254958,52 руб.
Сведения по дебиторской и кредиторской задолженности (ф-0503169)
 Кредиторская
Сумма задолженности на начало года составляет 530993,25 руб., а на конец отчетного периода составляет 4974412,37 руб. 
 
 
Раздел 5. «Прочие вопросы деятельности субъекта бюджетной отчетности»
Бухгалтерский   учет  в   администрации муниципального образования «Уляпское сельское поселение» осуществляется в соответствии с приказом Минфина РФ от 01 декабря 2010 г. №157 н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, приказом Минфина РФ от 16 декабря 2010 г. №174 н «Об утверждении Плана счетов бухгалтерского учета бюджетных учреждений и Инструкции по его применению», учетной политикой учреждений. Корреспонденция счетов бухгалтерского учета для отражения хозяйственных операций применяется согласно Инструкции по бухгалтерскому учету.
С целью сопоставления фактического наличия имущества с данными бухгалтерского учета и отчетности, обеспечения сохранности материальных ценностей создана инвентаризационная комиссия по проведению инвентаризации финансовых и нефинансовых активов руководствуясь Федеральным законом от 06.12.2011 № 402 - ФЗ «О бухгалтерском учете», Инвентаризация была проведена в 2021 году излишеств и недостач не выявлено. Руководствуясь Учетной политикой администрации муниципального образования «Уляпское сельское поселение» следующая плановая инвентаризация запланирована в 2023 году.
В связи с отсутствием числовых показателей в составе квартальной отчетности за первый квартал 2022 года не представлены следующие формы: 
- сведения о результатах деятельности (ф. 0503162);
- сведения об изменении остатков валюты баланса (ф.0503173)
- сведения о доходах бюджета от перечисления части прибыли (дивидендов) муниципальных унитарных предприятий,  иных организаций с государственном участии в капитале (ф. 0503174);
-отчет о бюджетных обязательствах (ф.0503128-НП)
- сведения о вложениях в объекты недвижимого имущества, объектах незавершенного строительства (ф. 0503190).
- сведения о финансовых вложениях ПБС, администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф. 0503171), 
- сведения о государственном (муниципальном) долге, предоставленных бюджетных кредитах (ф.0503172).
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